ULOHA A.10

1. Zuzka chtéla zjistit, zda se za¢ne dfive varit voda v hrnci, ktery je ptikryty poklickou, nebo

v hrnci bez poklicky.

Ptipravila si ocelovy hrnec, poklicku a plotynku varic¢e nastavila na stupen 6.

Porad Zuzce a zakrouzkuj dva z nasledujicich experimentd, které ma provést. Zdavodni svoji

volbu.

Experiment 1

Mnozstvi vody: 0,51
Pocatecni teplota vody: 23 °C
Poklicka: ano

Experiment 2

Mnozstvi vody: 11

Pocatecni teplota vody: 23 °C
Poklicka: ne

Experiment 3

Poklic¢ka: ne

Mnozstvi vody: 11
Pocatecni teplota vody: 46 °C

Experiment 4

Mnozstvi vody: 0,51
Pocatecni teplota vody: 30 °C
Poklicka: ne

Experiment 5

Mnozstvi vody: 0,51
Pocatecni teplota vody: 23 °C
Poklicka: ne

Experiment 6

Pokli¢ka: ano

Mnozstvi vody: 11
Pocatecni teplota vody: 23 °C

ZAUVOANENI: . . o

2.Jana ma doma dva stejné velké hrnce, jeden je z hliniku a druhy z oceli. Chce védét, ve kterém
se ji za¢ne varit voda dfive.
Da varit vodu nejprve do hlinikového a pak do ocelového hrnce. Z uvedenych moznosti
zakrouzkuj, jaké by méla volit podminky u obou experimentd.

Experiment 1
Typ hrnce: hlinikovy
Mnozstvi vody: 0,51 11

Experiment 2
Typ hrnce: ocelovy
Mnozstvi vody: 11 21

Pocate¢ni teplota vody: 23 °C 30°C Pocatec¢ni teplota vody: 15 °C 23°C
Nastaveni plotynky: 5 6 Nastaveni plotynky: 4 5
Pokli¢ka: ano ne Pokli¢ka: ano ne
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Na obrazku jsou dvé chyby souvisejici se zobrazenim stinu clove-

ka. Popi$ tyto dvé chyby.
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